



Σέρρες, 5/5/2023

Αρ. Πρωτ.: 8057

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΜΙΑ (1) ΘΕΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Α.Ε. (Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ.) στο πλαίσιο των δράσεων D3.1.1, D4.1.4, D5.1.1 του έργου με τίτλο “Upgrade of skills for young designers, fashion graduates and start-ups in the cross-border area and development of a Fashion Employment Hub” και ακρωνύμιο “Fashion Employment Hub” με κωδικό ΟΠΣ 5060352 που έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «INTERREG IPA-CBC GREECE-REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA 2014-2020» ανακοινώνει την πρόθεση σύναψης μίας (1) σύμβασης έργου. Ειδικότερα καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αιτήσεις για σύναψη Σύμβασης έργου για μία (1) θέση Υπεύθυνου συμβουλευτικής, εποπτείας και οργάνωσης των προγραμμάτων κατάρτισης του Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ. μέχρι τη λήξη του έργου (15-12-2023) και τυχόν παρατάσεων του, ως εξής:

- μία (1) Υπεύθυνου συμβουλευτικής, εποπτείας και οργάνωσης των προγραμμάτων κατάρτισης του Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ.

Υπεύθυνος συμβουλευτικής, εποπτείας και οργάνωσης των προγραμμάτων κατάρτισης του Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ.

(Αριθμός Συμβάσεων: 1, Προϋπολογισμός: 6,48 €/ώρα (μέγιστο 176 ώρες/μήνα). Επισημάνεται ότι στη δαπάνη περιλαμβάνεται η προκαταβολή φόρου 20% η οποία θα παρακρατείται, περιλαμβάνονται επίσης οι ασφαλιστικές εισφορές και οι πάσης φύσεως φορολογικές επιβαρύνσεις σύμφωνα με τον ασφαλιστικό νόμο 4387/12-5-2016, ήτοι ΦΠΑ 24%, φόρος ελευθέρων επαγγελματιών και ΕΦΚΑ .

Το συνολικό κόστος της σύμβασης θα ανέρχεται σε 6.246,43 € ευρώ (σε περίπτωση μέγιστης απασχόλησης και μέχρι τη λήξη του έργου 15/12/2023 και τυχόν παρατάσεις αυτού) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και όλων των νόμιμων φορολογικών και ασφαλιστικών κρατήσεων.

Ενδεχόμενη παράταση του έργου δύναται να συμπαρασύρει και τη διάρκεια της σύμβασης. Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή. Σε

«Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών»

περίπτωση δε που δεν θα ολοκληρωθεί το σύνολο του υπό αναληφθέντος έργου, η αμοιβή θα περικοπεί αναλογικά.

Ο Υπεύθυνος συμβουλευτικής, εποπτείας και οργάνωσης των προγραμμάτων κατάρτισης του Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ. θα συνεργάζεται με τον Υπεύθυνο Έργου, την Ομάδα Έργου (Επιστημονικός Υπεύθυνος, Υπεύθυνος Λογιστηρίου, Υπεύθυνος Υλοποίησης Δράσεων) και τις Επιτροπές Παρακολούθησης, Παραλαβής και Αξιολόγησης, όπως ορίζονται από το οργανόγραμμα και τις αποφάσεις του Δ.Σ.

Οι εργασίες που θα αναλάβει στα πλαίσια του έργου με ακρωνύμιο «Fashion Employment Hub» και των δράσεων D3.1.1, D4.1.4, D5.1.1 είναι οι εξής :

- Διαχείριση και επίβλεψη εργαστηρίου εκπαίδευσης κλωστουφαντουργίας και μόδας (ώρες απασχόλησης – 113)
- Οργάνωση και διενέργεια της αξιολόγησης, ενδιάμεσης και τελικής, στα πλαίσια των προγραμμάτων κατάρτισης και εποπτεία της όλης διαδικασίας (ώρες απασχόλησης – 250)
- Οργάνωση και διενέργεια ατομικών συμβουλευτικών συνεδριών των ωφελούμενων των προγραμμάτων κατάρτισης (ώρες απασχόλησης – 600)

Αναλυτικότερα οι παραπάνω αρμοδιότητες αφορούν :

- 1) Την διαχείριση και επίβλεψη εργαστηρίου εκπαίδευσης κλωστουφαντουργίας και μόδας (ώρες απασχόλησης)
- 2) την οργάνωση και διενέργεια της συμβουλευτικής των καταρτιζομένων και αξιολόγησης του προγράμματος κατάρτισης με τίτλο «Certified Export Trade Executive- fashion business management»,
- 3) την οργάνωση και διενέργεια της συμβουλευτικής των καταρτιζομένων και αξιολόγησης του προγράμματος κατάρτισης με τίτλο «Certified Digital image processing»
- 4) την οργάνωση και διενέργεια της συμβουλευτικής των καταρτιζομένων και αξιολόγησης του προγράμματος κατάρτισης με τίτλο «Certified Special Fashion Designer - Costume Designer»
- 5) την σύνταξη ερωτηματολογίων και φορμών αξιολόγησης (ενδιάμεσης και τελικής)
- 6) το συντονισμό και την επίβλεψη της αξιολόγησης
- 7) την οργάνωση και διενέργεια 3 συνεδριών συμβουλευτικής υποστήριξης ανά καταρτιζόμενο (σύνολο καταρτιζομένων 75) στο πλαίσιο των προγραμμάτων κατάρτισης με αντικείμενο την πρώτη εισαγωγή, βιογραφικό κ.λπ., την προετοιμασία τους για τη μετάβαση στο εργασιακό περιβάλλον αλλά και ευρύτερα στην αγορά εργασίας και την ένταξη/επανένταξή τους στην αγορά εργασίας ή την ενίσχυση της επαγγελματικής τους εξέλιξης και των επαγγελματικών τους δεξιοτήτων
- 8) την επίβλεψη της τήρησης του θεσμικού πλαισίου ή των προδιαγραφών που έχει θέσει ο φορέας υλοποίησης

Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου του/της συνεργάτη θα παρέχονται αυτοπροσώπως στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του ΚΔΒΜ.

«Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών»

Ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα:

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και
- Μεταπτυχιακό τίτλο ή
- βεβαιώσεις επαγγελματικής εμπειρίας στον ιδιωτικό ή/και Δημόσιο τομέα στην υλοποίηση τουλάχιστον τριακοσίων (300) συνεδριών συμβουλευτικής υποστήριξης ή
- επιμόρφωση διακοσίων πενήντα (250) τουλάχιστον διδακτικών ωρών στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό / Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας και Πρακτική Άσκηση διάρκειας διακοσίων (200) τουλάχιστον ωρών στην παροχή σχετικών υπηρεσιών, στο Δημόσιο ή στον Ιδιωτικό Τομέα.
- Γνώση αγγλικής γλώσσας (C1/C2/B2)
- Πιστοποιητικό γνώσεων χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου

Για τη συγκεκριμένη θέση και σε περίπτωση που δεν βρεθεί/ούν υποψήφιος/οι που κατέχει/ουν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα, η θέση θα καλυφθεί «επικουρικώς» από υποψήφιο με μειωμένα πρόσθετα προσόντα.

Επιθυμητά (Επικουρικά) Προσόντα :

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και
- Μεταπτυχιακός τίτλος
- Γνώση αγγλικής γλώσσας (C1/C2/B2)

Για την πιστοποίηση των ως άνω ελάχιστων απαιτούμενων / επιθυμητών (επικουρικών) προσόντων οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να υποβάλλουν τα κατά τους όρους της παρούσας απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Κατά την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των υποψηφίων θα ληφθούν υπόψη θετικά, επιπλέον τυπικά ή ουσιαστικά προσόντα που αποδεδειγμένα έχουν οι υποψήφιοι. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν, πέραν των ως άνω υποχρεωτικών δικαιολογητικών, να συνυποβάλλουν οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείμενο της πρόσκλησης και του έργου για το οποίο ενδιαφέρονται στοιχείο που μπορεί να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά τους.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

A) Θα επιλεγεί ο/η υποψήφιος/α συνεργάτης που πληροί και τους δύο εξής όρους:

1. ικανοποίηση όλων των προαναφερθέντων ελάχιστων απαραίτητων προσόντων ή σε περίπτωση μη ύπαρξης υποψηφίου αυτής της κατηγορίας, ικανοποίηση των επιθυμητών (επικουρικών) προσόντων.
2. συγκέντρωση της συγκριτικά μεγαλύτερης συνολικής βαθμολογίας για όλα τα κριτήρια (είτε της κατηγορίας των ελάχιστων απαιτούμενων προσόντων, εφόσον υπάρχει/ουν υποψήφιος/οι, είτε της κατηγορίας των επικουρικών προσόντων, αν δεν υπάρχει υποψήφιος στην πρώτη κατηγορία).

«Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών»

Β) Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα διενεργηθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. (1/2023), με βάση τον κάτωθι αναλυτικό πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης και βαθμολόγησης.

A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ
1	Επιστημονική Επάρκεια – Τίτλοι Σπουδών	Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης	Άριστα (8,50-10): 150 μονάδες
			Λίαν Καλώς (6,50-8,49): 100 μονάδες
			Καλώς (5,00-6,49): 50 μονάδες
2	Επιστημονική Επάρκεια – Μεταπτυχιακοί – Διδακτορικοί Τίτλοι	Δεύτερος Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης (μοριοδοτείται μόνο ο δεύτερος μεταπτυχιακός τίτλος)	100 μονάδες
		Διδακτορικό Δίπλωμα	120 μονάδες
3	Επαγγελματική εμπειρία	Εμπειρία πλέον των 300 ωρών συνεδριών συμβουλευτικής ή πλέον των διακοσίων πενήντα (250) τουλάχιστον διδακτικών ωρών στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό / Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας και Πρακτικής Άσκησης διάρκειας διακοσίων (200) τουλάχιστον ωρών στην παροχή σχετικών υπηρεσιών, στο Δημόσιο ή στον Ιδιωτικό Τομέα με ανώτατο όριο τις 150 συνεδρίες βαθμολογούνται με 2 μόρια ανά ώρα συνεδρίας	300 μονάδες
		Επαγγελματική εμπειρία στον σχεδιασμό ή/και παροχή ή/και αξιολόγηση συμβουλευτικών υπηρεσιών ή συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων κατάρτισης στον ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα με ανώτατο όριο τους 24 μήνες βαθμολογούνται με 10 μόρια ανά μήνα εμπειρίας	240 μονάδες
4	Άλλα προσόντα	Π.1. Γνώση Αγγλικής Γλώσσας (C2)	100 μονάδες
		Π.1. Γνώση Αγγλικής Γλώσσας (C1)	70 μονάδες
		Π.1. Γνώση Αγγλικής Γλώσσας (B2)	50 μονάδες
		Π.2. Πιστοποιημένη γνώση Η/Υ	70 μονάδες
5	Συνέντευξη	Συνέντευξη	200 μονάδες

Οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα κατατάσσονται με βάση το κριτήριο της εντοπιότητας με την εξής σειρά: Προηγούνται οι δημότες και μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Σερρών, ακολουθούν οι δημότες και μόνιμοι κάτοικοι της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών, ακολουθούν οι μόνιμοι κάτοικοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και τέλος έπονται οι μόνιμοι κάτοικοι όλων των Π.Ε. της χώρας.

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ.

Οι υποψήφιοι συνεργάτες έχουν δικαίωμα εντός προθεσμίας 3 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων να υποβάλουν εγγράφως ένσταση κατά της κατάταξης

τους. Η ένσταση και τα τυχόν συνοδευτικά αυτής στοιχεία θα πρέπει να πρωτοκολληθούν στα γραφεία του Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ – ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μέχρι και τις 17-05-2023.

Οι αιτήσεις κατατίθενται σε κλειστό φάκελο με τα στοιχεία της πρόσκλησης στις Σέρρες, Τέρμα Ομονοίας ΤΗΛ.: 2321023640, 2321045405, 6981014392 Ώρες : 9:00 – 14:00, Δευτέρα έως Παρασκευή, Σέρρες κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00 έως 12:00 και πρέπει να περιλαμβάνουν:

- Αίτηση με τα στοιχεία του / της υποψήφιου / ας διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του ΚΔΒΜ www.kekrkm.gr.
- Λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα με τα αποδεικτικά των τυπικών προσόντων (αντίγραφα τίτλων σπουδών, αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας)

Ο φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να φέρει τις παρακάτω ενδείξεις:

«Στοιχεία ενδιαφερομένου φυσικού ή νομικού προσώπου» (ονοματεπώνυμο φυσικού ή νομικού προσώπου / διακριτική ονομασία, διεύθυνση, ΑΦΜ / ΔΟΥ , ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας).

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για την «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 8057/5-5-2023»

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Κ.Δ.Β.Μ. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: **17-5-2023**

Να μην ανοιχτεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή το πρωτόκολλο

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Παρασκευή, 19/5/2023 και ώρα 13:00 μ.μ. στο Κτίριο του Κ.Δ.Β.Μ. στην Τέρμα Ομονοίας, Κ.Δ.Β.Μ. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 62100, Σέρρες, ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας Διαγωνισμού.

Οι προσφορές δεσμεύουν τους υποψηφίους για ενενήντα (90) ημερολογιακές μέρες από την επομένη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Το Κ.Δ.Β.Μ. Π.Κ.Μ. θα αποδεχθεί από τις υποβαλλόμενες αιτήσεις εκείνη που εξασφαλίζει την άρτια εκτέλεση του αντικειμένου και πληροί στο σύνολο της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλ. 2321045405 / 2321023640 και στο e-mail: info@kekrkm.gr.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κ.Δ.Β.Μ. ΠΚΜ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

«Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών»